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q 1سوال

 وزنه نشان داده شده به جرم           از نقطه
A ضريب. و از حالت سكون رها مي شود 

اصطكاك بين وزنه و ميله قائم                
اگر فنرها زماني كه جسم در . مي باشد

قرار دارد به اندازه           كشيده  Aنقطه 
 تعيين) شده باشند، مطلوب است الف

و  نيروي عكس العمل ميله قائم روي وزنه

.Bشتاب وزنه در نقطه ) ب

kgm 1=

2.0=kμ

cm10
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q 2سوال

.  داراي جرم                مي باشد Aبلوك . سيستم نشان داده شده از حالت سكون رها مي گردد
به اندازه         به سمت  Aرا به گونه اي تعيين كنيد كه پس از حركت بلوك  Bجرم بلوك 

و زمين                Bضريب اصطكاك بلوك . از            بيشتر نگرددAپايين سرعت بلوك 

.  است

kgmA 50=

05.0=kμ

m2

)/(4 sm

T
βμkeTT −=′

β

. بر روي نيروي كشش طناب، ضرب ضريب         در نيروي كشش طناب است Cاثر نيروي اصطكاك محيط ميله 

.و طناب             است Cضريب اصطكاك ميله . پيچيده است Cزاويه اي است كه طناب حول ميله       

.از جرم قرقره ها صرف نظر شود

β

βμke−

1.0=kμ
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q 3سوال

مجموعه نشان داده شده از حالت سكون رها  
برابر با             Aاگر جرم جسم . مي شود

د، برابر با                 باش Bو جرم جسم 
ثانيه پس از   3سرعت هر دو جسم را 

از وزن . شروع حركت محاسبه نماييد

.قرقره ها و اصطكاك صرف نظر مي شود

kgmA 30=
kgmB 50=
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q 4سوال

ل به بلوكي با جرم             با سرعت اوليه                از بالاي يك سطح دايره اي شك
وب است اگر از اصطكاك بين سطوح صرف نظر شود، مطل. سمت پايين حركت مي كند

.  تعيين زاويه اي كه بلوك از سطح جدا مي گردد

kgm 2=)/(10 smv =

)/(10 smv =
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q 5سوال

با جرم            در لحظه اي كه زاويه            باشد   Aدر شكل نشان داده شده جسم 
ناگر سختي فنر                  و طول آزاد آ. برابر با               است Aسرعت بلوك 

جسم و  باشد مطلوب است تعيين نيروي عكس العمل قائم ميله دايره اي بر روي             
.از نيروي اصطكاك صرفنظر شود. شتاب كل جسم

kgm 1=
)/(2 smv =

o30=θ

)/(10 mNk =

ml 10 =

θ
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q 6سوال

ر  بلوكي به جرم            در امتداد يك مسي
ر اگ. دايره اي قائم بدون اصطكاك مي لغزد
زماني كه          باشد جسم از حالت 

س سكون رها گردد مطلوب است تعيين عك
  العمل عمودي سطح ميله بر جسم در نقاط

A  با زاويه            و در نقطهB  با زاويه

kgm 1=

o10=θ

o90=θ
o170=θ

θ
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q 7سوال
وله داراي سرعت زاويه اي ثابت     باشد، مطلوب است تعيين زاويه اي كه گل OAاگر بازوي 

.  سطح دايره اي را ترك مي نمايد
θ�
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q 8سوال
قرار   گلوله اي به جرم             در داخل يك مسير منحني شكل كه در صفحه افقي يك ميز

ن  شيار نشان داده شده توسط رابطه                 معرفي شده است كه در اي. دارد مي لغزد
با سرعت زاويه اي ثابت                 دوران  OAاگر ميله . رابطه   برحسب راديان مي باشد

  .وارد مي شودبر گلوله نمايد مطلوب است تعيين نيروهاي عكس العمل كه در          

kgm 5.0=

)(1.0 mr θ=

θsrad /4=θ�

πθ =

θ
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q 9سوال

با سرعت زاويه اي                       BCميله دايره اي 
وزنه اي به . دوران مي كند ACحول محور قائم 

با توجه به . مي لغزد BCجرم            روي ميله 
شكل زاويه اي را به دست آوريد كه در آن زاويه 

. ثابت مي ماند BCلغزنده نسبت به ميله 

kgm 1=

srad /20=ω

θ

srad /20=ω


